

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 30.08.2018 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad.

Dintre cei 10 consilieri locali în funcție, 8 sunt prezenți. Sunt absenți d-nii. Consilierii locali Hering Cristian și Vițan Ovidiu Eugen.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar.

Dl. Secretar precizează că prin HCL 21/12.07.2018 dl. Viceprimar/consilier local Vițan Ovidiu Eugen a fost ales președinte de ședință pentru perioada iulie-septembrie 2018, însă acesta este absent fiind în concediu de odihnă și se impune alegerea altui președinte de ședință care să conducă ședința de astăzi. Potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinții de ședință sunt aleși în ordine alfabetică pentru o durată de trei luni. Prin urmare, vă aduc la cunoștință faptul că dl. Consilier local Adam Daniel Doru este următorul în ordine alfabetică și poate fi ales președinte de ședință la ședința de astăzi.

Dl. Primar întreabă consiliul local dacă sunt obiecțiuni sau alte propuneri pentru funcția de președinte de ședință și nefiind cazul, dl. Adam Daniel Doru este ales președinte de ședință.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 12.07.2018, dupa care intreaba consiliul daca sunt obiecțiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiecțiuni, procesul verbal se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-l. Președinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui imobil in domeniul public al comunei Ghilad;

Dupa prezentare Dl. Președinte de sedinta intreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si la propunerea d-lui Primar, OZ se completează cu Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al comunei Ghilad în Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș. Dl. Președinte de ședință supune la vot OZ completată, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. I de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018.

Primar :

« -Practic este vorba de o reajustare a sumelor între capitolele bugetare, pentru plata onorariilor avocațiale și mutarea unor sume din trimestrul IV în trimestrul III. Luna viitoare vom face o rectificare bugetară în adevăratul sens al cuvântului, după ce vom ști ce sume suplimentare ne sunt alocate de Guvern și Consiliul Județean. »

Dupa prezentare d-l. Președinte de sedinta intreaba daca se inscrie cineva la cuvânt și întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, proiectul de hotarare se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii unui imobil din domeniul privat în domeniul public al comunei Ghilad.

Primar :

« -Este vorba de terenul în suprafață de 519 mp nr. Cad. 403117, înscris în CF 403117, situat la intrarea în Ghilad(dinspre Ciacova) lângă cimitirul romano-catolic, unde urmează să construim capela din fondurile europene acordate prin intermediul Grupului de acțiune locală Timiș-Torontal-Barzava, în care suntem membri. Fiind vorba de circa 45.000 euro-fonduri europene, pentru a obține finanțarea, terenul trebuie să facă parte din domeniul public al com. Ghilad nefiind suficient să facă parte din domeniul privat al com. Ghilad așa cum este în prezent. »

Dupa prezentare dl. Președinte de ședința întreaba daca se inscrie cineva la cuvânt și întrucat nu sunt înscrieri la cuvânt, proiectul de hotarare se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului Local al comunei Ghilad în Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș.

Primar:

“ - Azi am primit de la Asociația de dezvoltare intercomunitară Apă-Canal Timiș, din care face parte și comuna Ghilad, o convocare la ședința care va avea loc în 5 sau 6 septembrie 2018 la care urmează să se probe intrarea în asociație a comunelor Teremia mare, Iecea Mare și Brestovăț. Pentru a putea aproba intrarea în asociație a acestor comune, este necesar ca reprezentantul Consiliului local Ghilad să aibe un mandat special în acest sens. Prin urmare, propun să mă mandatați să vă reprezint la această ședință și să votez pentru primirea în asociație a acestor comune.”

Dupa prezentare, d-l. Președinte de ședința întreaba daca se inscrie cineva la cuvânt și întrucat nu sunt înscrieri la cuvânt, proiectul de hotarare se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: -Cereri

Dl. președinte de ședință citește Cererea nr. 1541/28.08.2018 depusă de numitul Uță Ionel Marian care solicită să închirieze pe 5 ani terenul în suprafață de 1200 mp situat în Ghilad la nr. 400.

După prezentare, dl. președinte de ședință îi acordă cuvântul d-lui primar care precizează :

« -Inchirierea urmează a fi făcută, pe 5 ani, prin licitație publică pornind de la nivelul chiriei stabilit prin hotărârea consiliului local Ghilad și va face toate demersurile legale necesare. »

Întrucat nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt, dl. președinte de ședință supune la vot scoaterea la licitație publică în vederea închirierii pe 5 ani, a terenului situat în Ghilad la nr. 400.

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi:-Diverse

Dl. Președinte de ședință întreabă consiliul dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui consilier Isfan Gheorghe Cornel care întreabă :

« -Cine se ocupă de întreținerea drumului spre Gad ? Cine face podul de metal de la Gad ? Se va asfalta ? »

Răspunsul d-lui Primar :

« -De întreținerea drumului ne ocupăm noi. L-am trimis pe angajatul primăriei , dl. Craus Petre, să curețe vegetația cu utilajul primăriei.

Conducerea de la Apela Romane nu ne lasă să ne atingem de pod, nici să îl asfaltăm și nici să îl reconstruim integral, acesta fiind în patrimoniul lor.

Până în octombrie sper să se finalizeze și lucrările la canalizare și străzile/drumurile interioare, altfel din noiembrie vom începe să percepem penalități de la constructori pentru întârzierea finalizării lucrărilor. »

Nemai fiind alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl.. Președinte de ședința propune încheierea ședinței, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Secretar,
Cătana Ion Jean

Președinte de ședința,
Adam Daniel Doru